Комментарий председателя Новгородской областной Думы по итогам заседания 15.12.2021

Юрий Бобрышев: Бюджет региона принят с учетом предложений и поправок депутатского корпуса

Принятие бюджета — это не только и не столько голосование за внесенный региональным правительством документ. Это масштабная работа, которую депутатский корпус в течение нескольких месяцев проводил совместно с финансовым блоком и профильными министрами в рамках заседаний парламентских комитетов, собраний фракций, рабочих встреч.

Впервые в этом году мы провели серию «нулевых» слушаний, где каждый раздел основного финансового документа был изучен детально. Каждую поправку, каждое предложение - это и ремонт дорог, и решение ряда проблем в сфере ЖКХ, и дополнительная поддержка сельхозтовароизводителей, и многие другие вопросы — мы обсуждали и согласовывали. Считаю, что только таким консолидированным подходом, находя компромисс, можно решить самые актуальные для региона вопросы. В том числе и те задачи, которые перед нами ставят наши избиратели.

Часть инициатив, обозначенных депутатским корпусом в ходе работы над бюджетом, уже нашла свое отражение в итоговом документе, который сегодня приняла Новгородская областная Дума. Оставшиеся будут рассмотрены при корректировке бюджета в будущем году.

Сегодня мы приняли сбалансированный программный документ, который демонстрирует рост по ключевым отраслям. Убежден, что бюджет 2022-2024 гг. станет финансовой основой для позитивных преобразований по ряду направлений. Бюджет ориентирован на выполнение всех социальных обязательств перед жителями Новгородской области. При этом, считаю, что нам удалось соблюсти баланс и обеспечить дальнейший вектор на развитие экономики и региона в целом.

Бюджет региона на ближайший трехлетний период принят, но наша работа с ним будет продолжена в течение всего следующего года. Выполнение бюджета потребует совместных усилий депутатского корпуса и исполнительной власти региона. Уверен, что и в дальнейшем мы выстроим плодотворное взаимодействие.